

# 万亩梨花开,静待游客来

## 4月17日,相约日庄镇堤上村梨花节

□半岛全媒体记者 谢浩军  
 通讯员 李凯

千树梨花千树雪,十里春风十里香,温暖四月,梨花开了,就如歌曲《梨花又开放》唱的那样,“年年梨花开,染白了山岗”。此时莱西市日庄镇小沽河畔堤上村的万亩梨花,迎着温暖的春风竞相绽放,吸引着众多游人前去踏青赏花,梨花胜景也数次被《中央电视台》《半岛都市报》《青岛电视台》等中央、省、市级媒体报道。4月17日,莱西市日庄镇梨花节启幕,诚邀每一位朋友到举办地日庄镇堤上村万亩梨园踏青赏花!

### 梨花节在堤上村举办

据了解,“乐在莱西 相约日庄”莱西市第七届梨花节暨“千熙之城杯”第四届全国摄影大赛启动仪式将于4月17日,在日庄镇堤上村举行。本次活动由中共莱西市委宣传部、莱西市农业农村局、莱西市文化和旅游局主办,中共日庄镇委员会、日庄镇人民政府承办,半岛都市报莱西全媒体运营中心负责执行,青岛堤上果业专业合作社协办。

为何选在日庄镇堤上村举办梨花节?因为这里有着得天独厚的条件。堤上村坐落于小沽河东岸,有着丰富的灌溉



洁白的梨花盛开。

水源,土壤为沙土地,非常适合梨的种植,并且带动周边区域种植梨树面积万余亩。日庄镇政府利用当地资源,举办特色节日,打造特色农业旅游品牌,发展乡村旅游,让更多的农民实现增收。

### 精彩节目抢先知

梨花节开幕式会场将有精彩的文艺演出,舞蹈《在希望的田野上》、京歌《梨

花颂》、小品《巧遇梨花节》、独唱《最亲的人》、舞蹈《响扇》、唢呐独奏《喜庆》等节目将会一一为大家呈现。主持人会在演出时穿插现场提问互动环节,最先回答问题者将会获得精美礼品。在摄影展区,游客可以欣赏到众多摄影作品。活动现场还有休闲骑行。

同时还有莱西特产展销,非遗文化展示以及特色小吃等。游客可以在百米画廊中描绘美图,还可以扫描二维码免

费试穿汉服拍照。

### 赏花、品特色农产品

梨花节万亩梨园花海免费向所有市民开放,市民可以到盛开的梨花海洋中自由徜徉,欣赏洁白如雪的梨花,也可以在花海中拍照留念。在这里,可以远离城市的喧嚣,安静地享受着乡村风光。堤上村地势平坦,为了方便市民从高处欣赏万亩梨花,主办方特意搭建了梨花观景台,游客们可以登高望远,饱览万亩梨园景色。在观赏梨花的同时,游客可以免费品尝地道日庄特色农产品。

### 堤上村自驾车线路

**线路1:**从莱西市青岛路进入G309,沿G309西行行驶14公里左右,过毛家埠西右转,进入S602南朴路,沿S602行驶9公里,左转进入X028(院武路),沿X028(院武路)西行3公里到达目的地。

**线路2:**莱西市进入G309西行,从茂芝场路口右拐进入S298,行驶大约15公里至莱西二中路口,左拐进入X021行驶2公里后左拐进入S602南朴路,沿S602行驶至赵富庄路口,右转进入X028(院武路),沿X028(院武路)西行3公里到达目的地。

## 规范工伤医疗服务,保障保险基金有效利用

莱西市人社局加强工伤医院监管力度,严查冒名、挂名、空挂床等问题



全市工伤保险协议服务机构管理工作专题会。

□半岛全媒体记者 李云天  
 通讯员 刘晓磊

为进一步规范工伤医疗行为,近日,莱西市人社局社保中心召开了全市工伤保险协议服务机构管理工作专题会议,就工伤治疗管理工作进行了部署,要求各工伤定点医院严格按照工伤保险药品目录、诊疗项目目录、医疗服务设施标准开展工伤治疗活动,同时将定期开展随机抽查,严肃查处冒名、挂

名、空挂床、低标准住院、故意延长住院时间,以及对工伤人员过度康复、超期康复等问题,确保工伤保险基金安全与合理有效利用。

近年来,莱西市社保中心不断加强审核监管,创新采用微信拍照比对手段,实时开展住院核查,2020年核查住院人员600多人,较好规范了各定点医院医疗行为,推动工伤医疗服务规范有序进行,切实维护参保单位和职工的工伤权益。

## 久违!猪肉价格重回“1”字头



猪肉价格维持在十几元一斤。

□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军

“最近猪肉价格只有十多元,相比较以前便宜了很多。”近日,不少莱西市民在购买猪肉时,发现猪肉已经降价,重新回到十几元一斤的水平。记者采访莱西市畜牧兽医服务中心了解到,目前猪肉价格下降与农户急于处理存栏、生猪过重等多种因素有关。

4月12日,记者在莱西市多个农贸市场、超市走访了解到,猪肉价格以“1”开头,每斤售价仅为十几元。“最近猪肉价格一直在十几块钱,比年前便宜了不少,感觉现在已经实现了‘猪肉自由’。”4月12日,正在黄海西路农贸市场购买猪肉的郑先生幽默地告诉记者,自从猪肉价格便宜后,吃饺子次数也多了。

“感觉从过完年以后,猪肉的价格就一直处在比较低的水平,价格处在十几块钱时间不短了。”一家冷鲜肉专卖店的负责人赵女士告诉记者,前几天厂家搞活动,猪肉价格是12.9元一斤,

是最近一段时间以来价格最低的时候了。赵女士说,据她了解,现在生猪收购价格在10元左右。

最近猪肉价格为什么这么低?针对这一问题,记者采访了莱西市畜牧兽医服务中心工作人员。据介绍,按照以往规律,在春节、中秋节两个大节前,猪肉价格都会有比较大的上涨,节后处于回落期,现在正是春节后的猪肉价格回落期。生猪一般养到220斤至280斤就出栏,但由于年前猪肉价格较高,不少养殖户“惜售”,导致现在不少存栏的猪体重在300斤以上,这样导致肥肉比例较大,不受顾客欢迎,而且屠宰场对300斤以上的猪价格定价比体重标准的猪价格每斤低1元左右,为了及时回笼资金,养殖户开始集中低价“抛售”体重较大的猪。“猪肉价格也与生猪存栏量有一定关系,但是每个月出栏量也都是有一定的比例,目前莱西市生猪的存栏量还在统计。”工作人员说,就一些数据来看,猪价整体有着一定的反弹现象。